Посещение мемориального комплекса

31 августа 2002 года, в День памяти жертв репрессий, в Ташкенте был торжественно открыт мемориальный комплекс «Шахидлар хотираси», посвященный соотечественникам, отважно боровшимся за свободу Родины и подвергшимся массовым репрессиям в первой половине XX в. Музей расположен в одном из живописнейших районов города - прямо напротив Ташкентской телевышки, на берегу канала Бозсу.



13 апреля 2021 года студенты 414 группы факультета управления земельными ресурсами вместе с куратором группы 3. Хафизовой посетили мемориальный комплекс «Шаҳидлар хотираси». Студенты ознакомились с экспонатами музея, отражающими наши достижения со времён оккупации царской России в Центральной Азии до нынешней независимости.



Пресс-служба ТИИИМСХ